

两部门：保持对实体经济的信贷支持力度

经济

新华社北京1月10日电(记者 吴雨)中国人民银行、银保监会10日表示,保持对实体经济的信贷支持力度,加大金融对国内需求和供给体系的支持,做好对基建投资、小微企业、科技创新、制造业、绿色发展等重点领域的金融服务,保持房地产融资平稳有序,推动经济运行整体好转。

人民银行、银保监会当日联合召开主

要银行信贷工作座谈会,研究部署落实金融支持稳增长有关工作。根据会议要求,各主要银行要合理把握信贷投放节奏,适度靠前发力,进一步优化信贷结构,精准有力支持国民经济和社会发展重点领域、薄弱环节。要及时跟进政策性开发性金融工具配套融资,延续发挥好设备更新改造专项再贷款和财政贴息政策合力,力争形成更多实物工作量。要继续用好碳减排支持工具、支持煤炭清洁高效利用专项再贷款等结构性货币政策工具,用好普惠小微贷款支持工具等优惠政策,全力支持重点

医疗物资生产保供企业的合理资金需求。

会议明确,坚持房子是用来住的、不是用来炒的定位,推动房地产业向新发展模式平稳过渡。要有效防范化解优质头部房企风险,实施改善优质房企资产负债表计划,聚焦专注主业、合规经营、资质良好、具有一定系统重要性的优质房企,开展“资产激活”“负债接续”“权益补充”“预期提升”四项行动,综合施策改善优质房企经营性和融资性现金流,引导优质房企资产负债表回归安全区间。

记者从会上了解到,两部门要求运用

好保交楼专项借款、保交楼贷款支持计划等政策工具,积极提供配套融资支持,维护住房消费者合法权益。要落实好16条金融支持房地产市场平稳健康发展的政策措施,用好民营企业债券融资支持工具(“第二支箭”),保持房企信贷、债券等融资渠道稳定,满足行业合理融资需求。要因城施策实施好差别化住房信贷政策,更好支持刚性和改善性住房需求,加大住房租赁金融支持,做好新市民、青年人等住房金融服务保障,推动加快建立“租购并举”住房制度。

2022年我国人民币贷款增加21.31万亿元

新华社北京1月10日电(记者 吴雨)中国人民银行10日发布的金融统计数据报告显示,2022年全年我国人民币贷款增加21.31万亿元,同比多增1.36万亿元。

人民银行的数据显示,2022年我国住户贷款增加3.83万亿元;企(事)业单

位贷款增加17.09万亿元,其中中长期贷款增加11.06万亿元。2022年12月末,我国人民币贷款余额213.99万亿元,同比增长11.1%,增速比上年末高0.1个百分点,比上年同期低0.5个百分点。

另外,2022年全年我国人民币存款增加26.26万亿元,同比多增6.59万

亿元。其中,住户存款增加17.84万亿元。

从货币供应看,2022年12月末,我国广义货币(M2)余额266.43万亿元,同比增长11.8%,增速比上年末低0.6个百分点,比上年同期高2.8个百分点;狭义货币(M1)余额67.17万亿元,同比增长

3.7%,增速比上年末低0.9个百分点,比上年同期高0.2个百分点。

同日发布的社会融资数据显示,2022年全年我国社会融资规模增量累计为32.01万亿元,比上年多6689亿元。2022年末社会融资规模存量为344.21万亿元,同比增长9.6%。

农发行2022年全年境内累计发债超1.6万亿元

新华社北京1月10日电(记者 侯雪静)记者10日从中国农业发展银行了解到,农发行2022年全年累计在境内发

行债券297期共16699.90亿元,连续八年年度发债量破万亿元。

农发行党委书记、副行长孙生表

示,2023年,农发行将继续履行好农业政策性银行职责使命,“稳总量、优结构、谋创新、拓合作”,坚持资产负债联动,

全力服务国家战略和“三农”发展,为建设农业强国和助力推进中国式现代化作出更大贡献。

(上接一版)重点纠正形式主义、官僚主义,紧盯贯彻中央重大决策部署不担当、不用力,对政策举措和工作部署片面理解、机械执行、野蛮操作,玩忽职守不作为,任性用权乱作为,权力观异化、政绩观扭曲、事业观偏差等问题,深挖根源、找准症结,精准纠治,增强实效。坚持纠“四风”树新风并举,教育引导党员干部牢记“三个务必”,推进作风建设常态化长效化。

“三个区分开来”,激励干部敢于担当、积极作为,实现政治效果、纪法效果、社会效果有机统一。

第六,坚决打赢反腐败斗争攻坚战持久战。坚持不敢腐、不能腐、不想腐一体推进,更加有力遏制增量,更加有效清除存量。严查重点问题,坚决查处政治问题和经济问题交织的腐败,坚决防止领导干部成为利益集团和权势团体的代言人、代理人,坚决防止政商勾连、资本向政治领域渗透等破坏政治生态和经济发展环境;突出重点领域,深化整治金融、国有企业、政法、粮食购销等领域权力集中、资金密集、资源富集领域的腐败;紧盯重点对象,把党的十八大以来不收敛不收手、胆大妄为者作为重中之重,严肃查处领导干部配偶、子女及其配偶等亲属和身边工作人员利用影响力谋取私腐问题。坚决整治各种损害群众利益的腐

败问题,坚决查处新型腐败和隐性腐败。坚持受贿行贿一起查,加大对行贿行为惩治力度,营造和弘扬崇尚廉洁、抵制腐败的良好风尚。深化反腐败国际合作,持续开展“天网行动”,一体构建追逃防逃追赃机制。

第七,深入推进纪检监察体制改革。巩固拓展改革成果,一体深化推进党的纪律检查体制改革、国家监察体制改革、纪检监察机构改革,健全统筹推进“三项改革”的领导体制和工作机制。完善派驻监督体系机制,推进派驻机构、派出机构全面运用监察权,通过改革推进力量和资源整合,推动完善信息沟通、线索移送、措施配合、成果共享工作机制。健全党纪国法相互衔接、权威高效的执行机制。

第八,锻造堪当新时代新征程重任的高素质纪检监察干部队伍。强化政治建设,发挥中央纪委常委会表率作用,带动全系

统做遵规守纪的模范,打造对党绝对忠诚的纪检监察铁军。强化能力建设,发扬斗争精神,坚定斗争意志,增强斗争本领,用好深学习、实调研、抓落实工作方法,打造敢于善于斗争的纪检监察铁军。强化廉洁建设,把一体推进“三不腐”理念贯穿自身建设,对执纪违纪、执法违法现象零容忍,坚决清除害群之马,坚决防治“灯下黑”,打造自身正身硬铁的纪检监察铁军。

全会号召,要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,沿着党的二十大指引的方向,弘扬伟大建党精神,自信自强、守正创新,踔厉奋发、勇毅前行,以一流向上的奋斗姿态、永不懈怠的精神状态履职尽责,不断取得全面从严治党、党风廉政建设和反腐败斗争新成效,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗!

各地政法机关举行活动庆祝第三个中国人民警察节

警徽闪耀,尽显荣光。在第三个中国人民警察节到来之际,各地政法机关纷纷举行庆祝活动,回顾入警初心、展现忠诚本色。

1月10日上午,公安部机关内警歌嘹亮。随着鲜艳的警旗徐徐升起,60余名机关干部代表身着警礼服整齐列队,面向警旗庄严敬礼。

在国家安全部机关,雄壮的《国家安全战士之歌》回荡在活动现场。红蓝相间的警旗下,110名身着警礼服的国安干警进行了集体宣誓。

司法部机关组织干警奏唱警歌、宣读入警誓词,重温习近平总书记在中国人民警察授旗仪式上的训词。

从开展升挂警旗、唱警歌活动,到举行警营开放日;从组织全警走访慰问、谈心谈话,到完善全警健康档案、开展心理健康普查普测……一系列形式多样、内容丰富的活动,有力营造了尊重民警、关爱民警的社会氛围。

福建公安机关推出“矢志不渝110,新征程上保安宁”主题活动,在公交、地铁等设置110主题站台、车厢,让广大群众更加了解110、更爱用好110;云南德宏边境管理支队边陲派出所邀请辖区群众走进警营,近距离感受民警日常工作;内蒙古呼伦贝尔市鄂伦春交通管理大队等单位民警走上街头,用群众喜闻乐见的形式开展普法宣传、讲解安全常识。

人民警察队伍是和平年代牺牲最多、奉献最大的队伍。各地政法机关利用警察节的契机,纷纷结合实际开展爱警暖警行动。

河北、江西、甘肃等地公安机关组织开展对烈士、因公牺牲民警家属以及英模、伤残等民警的走访慰问活动,传递党和政府的关心关爱;云南省普洱监狱组建临时医疗援助队,结合“线上+线下”心理讲座、读书分享、心理疏导等措施,加强困难帮扶,为民警解除后顾之忧;广西国家安全机关组织干警家属走进警营,通过列席荣誉证颁授仪式等活动,增强干警家属荣誉感。

高素质的政法队伍,是政法工作现代化的重要保障。许多政法机关将警察节庆祝活动与业务大练兵结合起来,在岗位上度过一个别样节日。

北京市第一中级人民法院召开2022年度司法警察实战化业务技能评比竞赛表彰暨2023年开训动员大会,为获得司法警察标兵荣誉的干警颁发证书,部署新年训练工作;辽宁辽阳市人民检察院司法警察支队开展“我在岗位上迎接我们的节日”主题党日活动,用履职尽责践行训词精神;新疆托克逊县公安局举行警体运动会,在竞技场上检验干警练兵效果。

北京市第一中级人民法院法警支队青年干警王瑛倍感振奋:“从警10年,我从一名刚走出大学校门的懵懂少年,正努力成长为严格规范文明执法、积极回应群众关切、努力提升司法温度的司法警察。在今后的工作中,我更要振奋精神、开拓进取,用工作实绩来检验学习贯彻党的二十大精神成果,努力在新时代新征程上更好展现首都法院司法警察新担当新作为。”

参加各地公安机关、国家安全机关、司法行政机关和人民法院、人民检察院警察节庆祝活动的广大干警纷纷表示,将以更加昂扬饱满的精神状态和顽强的战斗意志履职尽责使命,矢志不渝做党和人民的忠诚卫士,为维护国家和社会稳定再立新功。

(新华社北京1月10日电)

淮南市数字城管系统2022年11月份考评情况通报

11月份淮南市数字城管系统各责任单位和专业部门考评得分统计表

各县区政府(管委会)考评得分统计表

序号	部门名称	应结案数	未处理数	结案数	按时结案数	超时结案数	超时未结案数	结案率	按时结案率	工作量得分	日常运行得分	重点事项扣分	总分	排名
1	秀洲区(山南新区)管委会	1534	0	1533	1518	15	1	99.93%	98.96%	79.71	10	8.4	0	98.11
2	八公山区政府	1388	0	1387	1382	5	1	99.93%	99.57%	79.86	10	8.1	0	97.96
3	凤台县政府	149	1	148	/	/	/	99.33%	/	89.64	/	8	0	97.64
4	经济技术开发区管委会	936	0	936	936	0	0	100.00%	100.00%	80	8.51	8.8	0	97.31
5	田家庵区政府	4636	0	4582	4517	65	54	98.84%	97.43%	78.73	10	8.3	0	97.03
6	毛集实验区管委会	122	3	119	/	/	/	97.54%	/	88.74	/	8	0	96.74
7	大通区政府	1218	0	1202	1180	22	16	98.69%	96.88%	78.52	10	8.1	0	96.62
8	寿县政府	125	2	123	/	/	/	98.40%	/	89.1	/	8	1	96.10
9	谢家集区政府	1627	0	1572	1561	11	55	96.62%	95.94%	77.13	10	8.2	1	94.33
10	潘集区政府	132	3	129	/	/	/	97.73%	/	88.74	/	8	3	93.74

市直部门及企事业单位考评得分统计表

序号	部门名称	应结案数	未处理数	结案数	按时结案数	超时结案数	超时未结案数	结案率	按时结案率	工作量得分	重点事项扣分	总分	排名
11	市公安局	208	0	206	203	3	2	99.04%	97.60%	88.75	1.87	0	90.62
12	市交通运输局	55	0	55	55	0	0	100.00%	100.00%	90	0.5	0	90.50
13	市城管局	49	0	49	49	0	0	100.00%	100.00%	90	0.45	0	90.45
14	市林业局	26	0	26	26	0	0	100.00%	100.00%	90	0.24	0	90.24
15	市民政局	24	0	24	24	0	0	100.00%	100.00%	90	0.22	0	90.22
16	东华实业集团	11	0	11	11	0	0	100.00%	100.00%	90	0.1	0	90.10
17	市教育体育局	9	0	9	9	0	0	100.00%	100.00%	90	0.08	0	90.08
18	市水利局	5	0	5	5	0	0	100.00%	100.00%	90	0.05	0	90.05
19	中国广电淮南分公司	3	0	3	3	0	0	100.00%	100.00%	90	0.03	0	90.03
20	市重点工程建设中心	1	0	1	1	0	0	100.00%	100.00%	90	0.01	0	90.01
21	市住建局	606	0	573	566	7	33	94.55%	93.40%	84.79	5.21	0	90.00
22	淮南首创水务公司	25	0	25	24	1	0	100.00%	96.00%	88.92	0.23	0	89.15
23	淮南电信公司	18	0	18	17	1	0	100.00%	94.44%	88.5	0.16	0	88.66
24	淮南供电公司	65	0	64	62	2	1	98.46%	95.38%	87.78	0.58	0	88.36
25	淮南联通公司	15	0	15	14	1	0	100.00%	93.33%	88.2	0.14	0	88.34
26	淮南建设发展控股集团	11	0	11	10	1	0	100.00%	90.91%	87.55	0.1	0	87.65
27	淮南中燃公司	10	0	10	8	2	0	100.00%	80.00%	84.6	0.09	0	84.69
28	上海铁路局淮南西站	21	0	21	13	8	0	100.00%	61.90%	79.71	0.19	0	79.90
29	淮南供电公司	43	0	15	8	7	28	34.88%	18.60%	27	0.14	0	27.14
30	合计	12544	0	12353	12202	151	191	98.48%	97.27%				

备注:1、根据《淮南市区县城市管理月度考评办法(试行)》(淮城办[2016]18号)文件规定对寿县、凤台县、潘集区、毛集实验区采取机动巡查方式进行考评,与淮河以南各区(管委会)统一排名站队。

2、根据《各县、区(管委会)数字化城市管理月未现场考评办法(试行)》(淮城办[2016]35号)文件规定对各县区(管委会)进行日常运行情况考评。日常运行得分主要是对各县、区建立完善数字城管工作体制机制以及区级城管指挥中心运行管理等情况的考核得分,每月进行现场考评计分。

3、市自然资源和规划局等16家责任部门本月未派巡查人员。

11月份,在市委、市政府的正确领导下,各县、区(管委会)及各相关部门(单位)紧紧围绕市委城市管理工作目标,扎实开展市容环境整治,全面履行城市管理职责,营造了干净、整洁、有序、安全的市容环境。现将有关情况通报如下:

一、系统运行主要情况

(一)基本情况

11月份,市数字城管系统通过系统平台向高新区(山南新区)管委会、田家庵区政府和市公安局等29家责任单位和专业部门派派案件13513件(含计入下月案件和部分延期案件)。本月,应结案数12544件,结案数12353件,结案率98.48%。

(二)案件分类

受理的各类案件中,部件件、事件类案件12064件,部件类案件1449件。在受理的事件类案件中,市容环境类6332件,街面秩序类2540件,宣传广告类1844件,施工管理类1149件,突发事件类87件,其他事件类92件。其中,市容环境和街面秩序类案件为多发案件。在受理的部件类案件中,公用设施类404件,园林绿化设施类394件,交通设施类402件,市容环境设施类247件,其他设施类2件。其中,公用设施类和交通设施类案件为多发案件。

(三)高发分析

11月份,事件、部件问题发生数量排列前10位的是:暴露垃圾、无照经营游商、乱堆物堆料、道路破损、道路不洁、绿地脏乱、户外广告破损、非机动车停放、店外经营、暴露垃圾类案件位居第一,上报案件数共1512件,立案数1459件,结案数1384件,结案率91.86%;无照经营游商类案件位居第二,上报案件数共1512件,立案数1349件,结案数1296件,结案率96.07%;乱堆物堆料类案件位居第三,上报案件数共1431件,立案数1327件,结案数1289件,结案率97.13%。

(四)高发地域(区域)

1、田家庵区问题多发地段主要集中在6个路段(舜耕路、朝阳路、润山路、国庆路、龙山路、淮河大道)共计采集1670条,占田家庵区总案件的32.45%。

2、大通区问题多发地段主要集中在4个路段(润山路、国庆路、民生路、田大路)共计采集927条,占大通区总案件的55.48%。

3、谢家集区问题多发地段主要集中在4个路段(润山西路、卧龙山路、蔡新路、二通道)共计采集1165条,占谢家集区总案件的49.39%。

4、八公山区问题多发地段主要集中在2个路段(蔡新路、二通道)共计采集369条,占八公山区总案件的24.58%。

5、经济技术开发区问题多发地段主要集中在3个路段(国庆路、朝阳东路、田大路)共计采集424条,占经开区总案件的47.75%。

6、高港区(山南新区)问题多发地段主要集中在6个路段(青根大道、泥水大道、和风街、淮河大道、润水路、民裕街)共计采集614条,占高港区总案件的47.45%。

二、案件办理情况

(一)日常派派案件办理情况

11月份,市城管办、各县区(管委会)和各相关部门认真贯彻落实中央、省、市工作决策部署,统筹推进疫情防控和市容环境综合整治工作,具体表现在:一是各县区政府(管委会)大力开展辖区市容综合整治工作。本月,田家庵区政府持续督导时段市容管理和早夜市专项整治,取缔主次干道违规占道、店外经营1220余处,清除“三乱”小广告450余处,处罚非机动